

《周處除三害》出圈 內地上映3天票房破億

黑色幽默混搭台式怪誕觀眾受落

用一張滿滿桃紅色的地圖看懂《周處除三害》在內地的票房威力！根據數據平台「貓眼電影」發表的票房地圖，《周處除三害》本月4日的票房在內地各省皆是日冠軍，該片代表色是桃紅色，票房地圖呈現一片紅，2月春節檔賀歲片《熱辣滾燙》也因為高票房，各地呈現全藍畫面（其代表色是藍色）。從1月到4月票房地圖顏色變化，可看出《周處除三害》口碑發酵，從南方票房冠軍逐漸影響到北方，堪稱票房席捲。《豆瓣》評分更一度漲到8.4分，並位居「豆瓣」實時熱門第一。

由黃精甫執導的《周處除三害》故事講述的是一

個通緝犯剿滅邪教的故事，通緝犯「陳桂林」（阮經天 飾）決定在生命的最後階段做一件讓自己名留青史的大事，於是開始追捕名聲遠播的「香港仔」（袁富華 飾）和多年前就已經消失於江湖的「牛頭」林祿和（陳以文 飾），打算要成為周處除三害中的「周處」。

從眾罪案題材片中突圍

中國傳媒大學教授索亞斌在看完該片後直接給出8分的高評價，他在接受CCTV-6電影頻道《今日影評》訪問時，表示在罪案題材電影氾濫的當下，電影《周處除三害》在講述故事、塑造人物、風格格調方面都有着自己非常鮮明的特色；談到電影以黑色幽默、帶幽默的港式黑幫片和台式怪誕片風格混搭，索亞斌說：「它從香港的罪案題材發展而來的一些主題，其實從根源上來講，一方面帶有中國傳統的武俠文化的色彩和元素，因為陳桂林有一點點像是俠客的感覺，除暴安良。」

索亞斌又認為《周處除三害》在一定程度上是一個文藝片和怪誕片的結合，「這個結合我覺得是特別棒，怪誕片有的時候甚至是一種重口味，而文藝片往往又是標榜藝術品味，它的整個視聽技巧特別地高超，這兩者相結合本身所能夠融合得這麼好，我覺得這是這部電影最突出的一個成就。」

台灣華語片在內地上映，票房最高的是2018年劉以豪、陳意涵主演的愛情片《比悲傷更悲傷的故事》，當時狂收9.57億元人民幣，第二名是2015年《我的少女時代》，票房3.6億元人民幣，第三名是2021年邱澤、許瑋甯主演的《當男人戀愛時》，票房2.64億元人民幣。而阮經天《周處除三害》上映4天，票房累積1.6億元人民幣，已經成為歷年第5高，而且數字還會再更新，《貓眼》預估《周處除三害》最終票房將上看4.98億元人民幣。

觀眾誤將明道當阮經天

而《周處除三害》也在串流平台Netflix上線，一上線就衝上收視冠軍，阮經天人氣再度飆升，但竟有觀眾錯認明道是男主角，到社交網讚揚明道在該片的表現，明道4日晚在微博上載一支影片，表示一直有人誇獎他《周處除三害》演得真好，並問阮經天「你有辦法幫忙解釋一下嗎？」他尷尬地說，每次看到這些留言都不知該怎麼說明，只好請阮經天「我們一起想個辦法好嗎？」明道還透露一直有聽說阮經天這部片演得很棒，但自己現在身在大陸拍戲，等回來就會去看這部

片。其實阮經天以前在綜藝節目就已經透露連其家人都曾認錯他與明道。



◆《周處除三害》在內地上映，話題席捲內地各大社群平台。



◆阮經天在片中飾演通緝犯「陳桂林」。



◆《周處除三害》令人耳目一新。

◆《周處除三害》在內地各省皆是日票房冠軍。

羅子溢獲愛妻讚演得好 賴慰玲飛撲黎諾懿身上

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅子溢、陳自瑤（Yoyo）、黎諾懿、賴慰玲、羅天宇及陳庭欣等，5日到將軍澳出席無綫劇集《婚後事》宣傳，眾人大玩遊戲，羅子溢突然借位扮娘劇中老婆陳自瑤，而賴慰玲就飛撲到黎諾懿身上來個熊抱，現場觀眾陣陣四起。

劇集播出以來收視與口碑都不俗，當中飾演離婚夫妻的羅子溢與Yoyo，



演出更獲大讚。子溢表示不單老婆楊茜堯讚好，就連前輩余安安、黃日華及張繼聰都有留言鼓勵，十幾年來還是第一次有一個角色獲得觀眾及同行肯定。子溢指老婆因為正在拍劇，但都有看了《婚後事》半個小時，並說「我知你點做，做得好。」之後就去瞓覺。他笑言因太太是視后級，自己有時都會向她請教：「她說得我就有信心，以前唔敢問人有冇睇我的劇，今次應該冇衰，所以周圍問人有冇睇。」對於網民看好他能得視帝，子溢就稱很久之前都試過獲提名，希望可更進一步，不過之後黎耀祥、陳豪都有劇集，能跟他們一起角逐已經開心。

而首當劇集女一便有好反應的Yoyo亦十分開心，影相時更大擺十甫士。

黎諾懿與賴慰玲上周的鴛鴦浴戲成為熱話，賴慰玲笑指朋友不停翻看，更發現很多細節，諾懿亦稱自己都翻睇了幾次，並有大發現：「佢側身嘅時候咩都睇唔到，係得佢做到，所以觀眾見到係健康性感，唔會係情慾性感。」

另外，由谷姍激唱的劇集片尾曲《阿拉斯加海灘》出現版權風波，歌



◆賴慰玲飛撲到黎諾懿身上來個熊抱。

曲原唱者馬來西亞歌手菲道爾對歌曲被翻唱一事並不知情，事件亦令谷姍激遭受對方粉絲攻擊。劇集監製林肯對此表示，在2022年8月劇集拍完時已向版權及發行公司取得授權，確認可用後才用歌曲做插曲。他指希望與原唱者溝通，但要先由發行商聯繫。提到谷姍激遭網民圍攻，他指諒解粉絲想保護自己鍾意的歌手，但未清楚就去評論就不是太好。

阿嬌身體狀態漸好轉



香港文匯報訊（記者 子棠）鍾欣潼（阿嬌）年初為了應付14場Twins紅館演唱會元氣大傷，4日晚她出席韓國美容品牌宣傳活動時，表示經過休息、努力食和瞓後，身體雖然尚未完全復原，但狀態有好轉。

阿嬌說：「當時因為太過緊張，食唔到、瞓唔到，像被掏空似的，胸都不見了，演唱會的14日中還只瞓了兩次，狀態很差，因此完成演唱會後立即狂食，希望身體運作回復正常。經過個多月的調理，雖然尚未完全復原，現在還有『熱氣』，但至少可以正常如廁，不過月事仍未回復。」笑問是否有喜？她幽默回答：「我有睇中醫，中醫為我把脈後沒有跟我說有喜，哈哈。」阿嬌續說，現在中醫為她排毒中，而這段期間休息了數天去旅行，其餘日子如常工作，不過食得好、瞓得好，身體算是正常了。

說到她早前到沙特阿拉伯旅遊，被遊客爆料指她是與同性密友皇甫聖華結伴，還攬着行，阿嬌毫不猶豫地否認：「冇！我是跟很多人一起去旅行，其他就不回應了，因已說過很多次。」她透露原計劃到美國大峽谷旅行，但怕人多無法好好休息及打卡，因此選擇了沙特阿拉伯：「今次是首次到當地，風景真的很靚，氣溫很好，不冷也不熱，不過陽光很猛烈，曬到我『爆』了，特別是雙腳，因當地的風沙和紫外線是無法預計，但如果不是這樣，岩石也不會被曬得這麼漂亮，只是我是人肉之軀。」她稱此行只玩了數天，主要是養生、食和瞓，但也玩了3個地方，玩得幾開心，不過消費就很貴：「今次我住了幾間酒店，其中一間酒店的特色是安排客人坐滑翔傘入住；又有一間酒店是不用匙卡，因酒店人員會認得每位住客，還有管家照料，不過用餐費很貴，每餐都要五六千元人民幣，單是餐飲費也要數萬元埋單，真是被嚇親。」此外，阿嬌表示即將開拍內地綜藝節目《因為是朋友呀2》，將會到不同地方取景，而首站是香港。



林峯直指新歌《無傷大雅》難唱

仲好聽過原版。」

這次上《Chill Club》亦是阿峯首次現場演繹《無傷大雅》，他表示歌曲難度很高：「呢首歌真係好難唱，當初喺錄音室錄完都覺得唔夠好，主動向監製提出嚟多個take先覺得滿意，咁先對得住吳林峰嘅喉嚨。今次唱live更加唔敢怠慢，事前特別花時間練聲同練氣。」阿峯即將開拍新電影，但亦會繼續推出新歌：「過去幾年工作比較專注影視方面，今年希望喺音樂投放多少時間。」



◆林峯首次現場演繹《無傷大雅》。